

Protokół Nr VI/07
z sesji Rady Miejskiej w Grodkowie
odbytej w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego
w dniu 24 kwietnia 2007 roku
pod przewodnictwem Przewodniczącego Rady Miejskiej
Pana Karola Grzybowskiego.

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej witając radnych i wszystkich obecnych na sesji.

Stwierdził, że w sesji uczestniczy 20 radnych co stanowi quorum, przy którym może obradować i podejmować prawomocne uchwały Rada Miejska.

Ustawowy skład Rady - 21, nieobecny J. Sabok.

Obecni spoza Rady:

- | | |
|---|----------------------|
| 1. Burmistrz Grodkowa | - Marek Antoniewicz |
| 2. Sekretarz | - Andrzej Romian |
| 3. Skarbnik Gminy i Miasta | - Filomena Zeman |
| 4. Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy | - Zbigniew Kłaczek |
| 5. Kierownik Filii Pow. Urzędu Pracy | - Zdzisław Wroniecki |
| 6. Kierownicy jednostek organizacyjnych Gminy, kierownicy wydziałów urzędu oraz przedstawiciele społeczeństwa według załączonej do protokołu listy obecności. | |

Zaproponował następujący porządek obrad:

1. INTERPELACJE RADNYCH.
2. SPRAWOZDANIE Z DZIAŁALNOŚCI BURMISTRZA W OKRESIE MIĘDZY SESJAMI.
3. INFORMACJA RADNYCH O PRACY RADY POWIATOWEJ, SEJMIKU WOJEWÓDZTWA ORAZ IZBY ROLNICZEJ.
4. ZAPYTANIA I WNIOSKI SOŁTYSÓW.
5. SPRAWOZDANIE Z WYKONANIA BUDŻETU ZA 2006 rok- ABSOLUTORIUM.
6. INFORMACJA NT. BEZROBOCIA Z UWZGLĘDNIENIEM INFORMACJI NT. REALIZACJI PRAC INTERWENCYJNYCH.
7. INFORMACJA O STANIE DRÓG W MIEŚCIE I GMINIE W OPRACIU O WNIOSKI Z DOKONANEJ WIZJI LOKALNEJ W TERENIE.
8. PODJĘCIE UCHWAŁ.
9. WOLNE WNIOSKI.

Zapytał czy są jakieś propozycje do przedstawionego porządku;

Radny Bogusław Prochera – z racji pełnionej funkcji członka w radzie społecznej BCM informuje, że chciałby przekazać informację z odbytego spotkania nt. działalności Brzeskiego Centrum Medycznego i wnioskuje, aby wprowadzić wym. informację w punkcie 3. Więcej zmian do porządku nie zgłoszono.

Przedstawiony porządek sesji wraz ze zgłoszonym wnioskiem został przyjęty jednogłośnie

Następnie Przewodniczący RM poinformował, że protokół z IV i V sesji był udostępniony do wglądu na posiedzeniach komisji i w biurze Rady Miejskiej po czym zwrócił się do radnych z zapytaniem czy mają jakieś uwagi lub zapytania. Radni nie zgłosili żadnych zapytań. Protokoły zostały przyjęte jednogłośnie.

PUNKT 1

INTERPELACJE RADNYCH.

Radny Tadeusz Chrobak - poinformował, że pomimo prowadzonych prac przez Zakład Energetyczny w dalszym ciągu nie ma lamp oświetleniowych.

Następnie zgłosił konieczność podjęcia wraz z gminą Skoroszyce działań w kierunku likwidacji dzikiego wysypiska śmieci usytuowanego między Kobielą, a Czarnolasem.

Radny Marian Letki – podniósł kwestię dot. strategii równomiernego rozwoju gminy. Nadmienił, że minęło już pół roku naszej kadencji i stwierdził, iż odnosi wrażenie, że jako radni nie do końca o wszystkim są informowani i zaskakiwani tematami nad którymi nie ma już innego wyjścia i Rada głosuje. Przykładem wyrażonej opinii może być ostatnia nadzwyczajna sesja na której głosowano w sprawie budowy boisk sportowych na terenie gminy.

Stwierdził, że jako Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów czuje się osobiście zmanipulowany, ponieważ nie było żadnej konsultacji, ani z komisją czy też innymi organami statutowymi, chociażby w sprawie boisk sportowych nie pytano o zdanie i nie zasięganono opinii Społecznej Rady Sportu.

Prosi, aby w przyszłości nie zaskakiwać podobnymi tematami ponieważ okazuje się, że jest to już zapisane w postaci hasła, a dopiero po jakimś czasie widzimy, że w niektórych miejscowościach coś się dzieje, buduje i realizuje, natomiast niestety ściana zachodnia gminy jest wciąż pomijana i daleko niezauważalna.

Zaznacza, iż jest mu wiadomo, że środki na ten cel w większości pochodzą z Agencji Własności Rolnej Skarbu Państwa, ale także zwraca uwagę, że PGR-y były na terenie całej gminy w tym również w Gałęczycach, Gnojnej i Jeszkotlach.

W dalszym ciągu poruszył problem związany z uiszczaniem opłaty skarbowej za wydanie zaświadczenia z Urzędu Skarbowego. Poinformował, że dokonał wpłaty w kasie tuż przy urzędzie lecz w trakcie załatwiania sprawy w Urzędzie Skarbowym w Brzegu powiedziano, że wym. opłata winna być zapłacona w Urzędzie Miejskim w Brzegu. W świetle przytoczonego przykładu pyta jak ta sprawa wygląda tj. czy opłaty wnoszone przez osoby prowadzące działalność na terenie miasta i gminy Grodków są zwracane i stanowią dochód tuż przy gminie?

Radny Edward Swatek - zapytał jakie kryteria brano pod uwagę przy wyborze miejscowości pod budowę boisk sportowych.

Radny Zbigniew Łucyszyn - w związku z chorobą bliskiej osoby poinformował, że korzystał z pomocy i usług pielęgniarek „Caritas”. Wyraził głębokie uznanie za trud i zaangażowanie w pracy pielęgniarek, natomiast przekazał, że warunki lokalowe w jakich pracują są skandaliczne i urągają wszelkim normom - brak wody, brak dostępu do toalety, brak ogrzewania. Prosi o zbadanie sprawy na miejscu i zajęcie stanowiska.

Przy okazji w imieniu mieszkańców prosi o zbadanie sprawy związanej z udostępnianiem przez OKiR świetlicy /która mieści się w budynku stacji Caritas/ na ul. Otmuchowskiej na organizację różnych imprez okolicznościowych.

Radny Bogusław Prochera – zgłasza konieczność objęcia przy prowadzonej obecnie na terenie miasta i gminy obcinie pielęgnacyjnej drzew, także wycinki jemioli. Stwierdza, że 80-90% drzew jest zaatakowanych i należy koniecznie podjąć działania w kierunku zwalczania tego pasożyta.

Radna Józefa Siwek - nawiązała do kwestii, którą poruszała na ostatnim posiedzeniu komisji odnośnie orkiestry dęty i stwierdziła, iż uznała, że sprawie tej

należałoby przyjrzeć się dokładniej w związku z tym zawnioskowała, aby Komisja Oświaty Kultury i Opieki Społecznej zajęła się sprawą orkiestry oraz dokonała wizji lokalnej stacji „Caritas”.

Radny Józef Stokłosa – zgłasza konieczność załatwienia dziur na drodze ul.

Żeromskiego oraz przy wjeździe do Zakładu Energetycznego na ul. Krakowskiej.

Burmistrz p. Marek Antoniewicz udziela odpowiedzi na interpelacje:

- w odpowiedzi radnemu Chrobakowi potwierdza, że faktycznie odnośnie terminu związanego z realizacją oświetlenia wykazuje się dużą cierpliwością i odpowiada, że zostały już ustalone przez Zakład Energetyczny warunki i zapewnia, że lampy niebawem na pewno zostaną zrobione.
- odnośnie dzikiego wysypiska usytuowanego pomiędzy Kobielą, a Czarnolasem dokonamy rozeznania co do jego położenia i wielkości i podejmiemy rozmowy z gminą Skoroszyce.
- program budowy boisk jest programem długofalowym i intencją naszą było, aby objąć jak największą ilość młodzieży, która dojeżdża do szkół. Nabory składania wniosków do programów są ogłaszane w ostatniej chwili i tak jak w przypadku wym. programu decyzja musiała zapaść szybko i następnego dnia do godz. 24-ej należało złożyć w Warszawie wszystkie dokumenty. Zapewnia, że postara się, aby każdy następny ruch ze strony tut. urzędu trafił do zaopiniowania przez komisje stałe tut. Rady Miejskiej.
- w kwestii dot. usunięcia z drzew pasożyta jemioly odpowiada, że trudno jest mu odpowiedzieć jak ta sprawa wygląda, gdyż tut. gmina ma podpisaną umowę z firmą która zajmuje się wycinką drzew. Zapewnia, że dokona rozeznania i podejmie stosowne rozmowy z zarządcami poszczególnych dróg mające na celu czyszczenie drzew z pasożyta jemioly wraz z wykonaniem cięć pielęgnacyjnych koron.
- odnośnie sprawy dot. złych warunków lokalowych stacji „Caritas” oraz orkiestry dęty odpowiada, że włączy się do działań Komisji Oświaty.
- odnośnie stanu drogi ul. Żeromskiego odpowiada, że jest wykonany projekt na remont tej drogi oraz pozwolenie i czekamy na pozyskanie środków zewnętrznych, natomiast w sprawie stanu drogi tj. wjazdu do Zakładu Energetycznego dokonamy rozeznania

Skarbnik p. Filomena Zeman – w wyjaśnieniu interpelacji radnego Letkiego w sprawie opłaty skarbowej odpowiada, że zgodnie z obowiązującymi przepisami opłata skarbowa z tytułu wydania zaświadczenia z Urzędu Skarbowego w Brzegu przypisana jest i stanowi dochód Urzędu Miejskiego w Brzegu tj. według siedziby organu wydającego zaświadczenie

Dyrektor OKiR S. Wieczorek - w odpowiedzi na zapytanie dot. możliwości udostępniania pomieszczenia świetlicy w budynku na ul. Otmuchowskiej odpowiada, że jeżeli ktoś się zwraca to świetlica jest udostępniana bez żadnego problemu. Nadmienia, że po ostatnich wichurach spadło dużo dachówek. Odnośnie braku ogrzewania pomieszczeń stacji „Caritas” informuje, że ogrzewanie odcięto ponieważ „Caritas” nie chciał i nie wyraził zgody na partycypację w kosztach ogrzewania. W dalszym ciągu swojej wypowiedzi zwrócił się do Rady o pilne rozważenie i zajęcie stanowiska w sprawie orkiestry dęty w Grodkowie. Poinformował, że jest młoda osoba która wyraziła chęć prowadzenia orkiestry i należałoby jak najszybciej zająć się tym tematem i jasno określić co dalej.

Radny Tomasz Róza – poinformował o odbytym zebraniu wiejskim na którym mieszkańcy Kolnicy zgłosili konieczność pomocy ze strony tut. urzędu w

wyjaśnieniu sprawy związanej z użyczeniem części działek pod modernizację drogi wojewódzkiej nr 401. Na użyczonych działkach obecnie prowadzone są prace budowlane natomiast okazuje się, że właściciele muszą uiszczać podatek rolny ponadto mogą zostać pozbawieni dopłat z Unii, ponieważ nie uregulowano spraw prawnych związanych z użyczeniem działek.

Radny Stanisław Jurasz – w imieniu właścicieli budynku zwrócił się o dokonanie rozeznania w kwestii dot. ograniczenia ruchu pomiędzy budynkami mieszkalnymi na ul. Sienkiewicza – Konopnickiej tj. pomiędzy budynkami mieszkalnymi .

Kierownik GK A.Broda – odpowiada, że sprawa ta była już załatwiana i została wydana negatywna opinia przez Komisję ruchu drogowego .Stwierdzono, że nie można ustawić barierek i zamknąć drogi, ponieważ musi być wjazd dla straży lub pogotowia.

PUNKT 2

SPRAWOZDANIE Z DZIAŁALNOŚCI BURMISTRZA W OKRESIE MIĘDZY SESJAMI.

Burmistrz p. M.Antoniewicz – złożył informację z bieżącej działalności, ważniejszych sprawach, odbytych spotkaniach i wyjazdach w których uczestniczył – materiał pisemny w tym zakresie stanowi załącznik do protokołu.

PUNKT 3

INFORMACJA RADNYCH O PRACY RADY POWIATOWEJ ,SEJMIKU WOJEWÓDZTWA ORAZ IZBY ROLNICZEJ.

Radny Rady Powiatowej S. Łuszczyna – na wstępie swojej wypowiedzi zaznaczył, że jest młodym radnym i jego doświadczenie jest nikłe w porównaniu z niektórymi radnymi obecnymi na dzisiejszej sesji.

W dalszym ciągu poinformował, że w miesiącu marcu br odbyła się sesja wyjazdowa podczas której wizytowano Domy Pomocy Społecznej oraz Domy Dziecka podległe Starostwu Brzeskiemu. Działalność w zakresie pomocy społecznej została oceniona bardzo pozytywnie na poziomie europejskim. W Grodkowie występuje problem związany z brakiem windy osobowej w Domu Pomocy Społecznej.

Ponadto Rada Powiatu podjęła decyzję o przystąpieniu do Stowarzyszenia „Pradziad”, przystąpiła także do współpracy na Ukrainie, podjęła inne bieżące uchwały.Nadmienił o potrzebach oświatowych związanych z podwyżką płac dla nauczycieli i wspominał także o problemach związanych z brakiem realizacji zgłaszanych potrzeb i wniosków m.in. w sprawie remontów dróg.

Stwierdził, że dobrze się stało, że tu. Komisja Przestrzegania Prawa dokonała przeglądu i oceniła stan dróg. Zapewnił, że wypracowane przez Komisję wnioski przedstawi na najbliższym posiedzeniu Rady Powiatu.

W dalszym ciągu radni poruszyli następujące sprawy:

Radny Józef Stadnik – prawidłowego ustawienia znaku drogowego w m. Młodoszowice w związku ze zmianą organizacji ruchu.

Radny Marian Letki – prosi o interwencje w sprawie remontu jedynej drogi dojazdowej do m. Jeszkotle

Radny Dariusz Gajewski – w sprawie obcinki pielęgnacyjnej drzew na odcinku drogi z Jędrzejowa do Starowic.

Radny Rady Powiatowej p.S. Łuszczyna – zapoznał z planem remontu dróg powiatowych przebiegających na odcinku gminy Grodków.

Podsumowując swoją wypowiedź w tym przedmiocie zapewnił, że zgłoszone w dniu dzisiejszym wnioski przedstawi na najbliższej sesji Rady Powiatowej.

Radny Sejmiku Józef Śliwa - nieobecny - zgodnie z zapowiedzią radnego na ostatniej sesji ustalono, że będzie uczestniczył co drugą lub trzecią sesję ze względu na uczestniczenie na sesjach w innych samorządach, ponadto w dniu dzisiejszym nieobecność radnego jest niemożliwa w związku z odbywającą się sesją w sejmiku.

Przedstawiciel Izby Rolniczej E. Swatek - poinformował, że w dniu 19 kwietnia br. odbyło się w Opolu spotkanie na którym omawiane były sprawy ochrony Środowiska oraz sprawy dot. produkcji zwierzęcej.

Zakomunikował, że w dniu jutrzejszym odbędzie się sesja Izby Rolniczej w Brzegu.

Bogusław Prochera - złożył informację z pierwszego posiedzenia Rady Społecznej działającej przy Brzeskim Centrum Medycznym na którym przedstawiono informację dot. działalności BCM za 2006 oraz plan inwestycyjny na rok bieżący.

Poinformował, że za 2006 rok BCM wypracowało zysk w kwocie ok. 1,5 miliona złotych. Niepokojącym zjawiskiem jest fakt, że pieniądze uzyskane z usług medycznych z roku na rok są coraz mniejsze. Prawo do prowadzenia specjalizacji ma tylko jeden oddział tj. wewnętrzny. Z poziomem zatrudnienia i wyposażenia sytuacja nie przedstawia się najlepiej, żeby podnieść rangę szpitala BCM przymierza się do zakupu tomografu komputerowego - duże nadzieje wiążą na skorzystanie z programu Urzędu Marszałkowskiego.

Obecnie zadłużenie działalności BCM wynosi 7 milionów złotych.

Poinformował, że powołana Rada nie ma wpływu na wyniki leczenia i zapowiedział, że nie ma ochoty jechać na następne spotkanie.

PUNKT 4

ZAPYTANIA I WNIOSKI SOŁTYSÓW.

Sołtys m. Sulisław - zgłosił wnioski i zapytania w n/w sprawach:

- ustawienia znaku ograniczającego prędkość do 40km,
- ustawienia na skrzyżowaniu w m. Sulisław lustra ulicznego,
- dokonania obcinki gałęzi na odcinku drogi wyjazdowej z Gałązczyc,
- wykonania asfaltu na odcinku drogi z leśniczówki do Sulisława
- w sprawie wykonania remontu dachu w budynku gminnym,
- w sprawie braku placu zabaw dla dzieci

Sołtys m. Jędrzejów p. Sekieta - stwierdza konieczność prawidłowego oznakowania tonażu dla wjazdu do firmy usług przewozowych w Jędrzejowie.

Stwierdził, że społeczność wiejska nie ma żadnego miejsca na spotkania i zapytał o możliwości związane z rozbudową na świetlicę obecnej remizy OSP.

PUNKT 5

SPRAWOZDANIE Z WYKONANIA BUDŻETU ZA 2006 rok – Absolutorium

Przewodniczący informuje, że informacja była szczegółowo omawiana na komisjach i została zaopiniowana jednogłośnie pozytywnie przez wszystkie komisje.

Burmistrz M. Antoniewicz - przedstawił pokrótce sprawozdanie z wykonania budżetu za 2006 rok.

Załącznik do protokołu

Podsumowując poinformował, że w 2006 roku wykonano wydatki na kwotę 39.049.261 zł z tego 22% czyli kwotę 8.590.372 zł przeznaczono na wydatki majątkowe - 5.071.765 zł większe remonty- 3.518.607 zł, pozostałą część wydatków stanowią wydatki bieżące na realizację zadań własnych gminy.

Środki budżetu gminy zostały zaangażowane w pomoc bezrobotnym, pomoc rodzinom w trudnej sytuacji materialnej poprzez udzielanie różnych form pomocy

społecznej: zasiłki rodzinne, społeczne, dodatki mieszkaniowe, dożywanie dzieci w szkołach i inne.

Została utrzymana sieć placówek oświatowych i na koniec roku gmina nie posiadała zobowiązań wymagalnych z tytułu dostaw i usług w zakresie oświaty i innych dziedzin budżetu.

W 2006r. podjęte zostały skuteczne działania w kierunku zmniejszenia zadłużenia Gminy poprzez złożenie wniosków o umorzenie przez Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska w Opolu dwóch pożyczek łącznie na kwotę 208.639 zł w tym:
- zadanie: remont PSP ze świetlicą i Gimnazjum w Jędrzejowie na kwotę 41.639 zł, co stanowiło 20% kwoty zaciągniętej pożyczki,
- na zadanie: Budowa kanalizacji sanitarnej w Tarnowie Grodkowskim na kwotę 167.000 zł, co stanowiło 20% kwoty zaciągniętej pożyczki.

Z pozyskanych w ten sposób środków przyspieszono spłatę dwóch kolejnych kredytów na zadanie : Wodociąg Przylesie Dolne na kwotę 17.337 zł i na zadanie : Wodociąg we wsi Żarów na kwotę 53.128 zł.

W wyniku tych działań zadłużenie z tytułu pożyczek zaciągniętych przed 2006 rokiem obniżono do kwoty 773.408 zł.

Zadłużenie gminy na koniec 2006 r. kształtuje się na bezpiecznym poziomie tj. 6,14% (kwota zobowiązań z tytułu zaciągniętych pożyczek i kredytów do kwoty wykonanych dochodów.) Zaciągnięte w latach poprzednich pożyczki sukcesywnie są spłacane. W 2006 roku spłacono pożyczki na kwotę 1.027.786,18 zł zgodnie z założonym harmonogramem spłat oraz uzyskano umorzenie pożyczek z lat poprzednich na kwotę 208.639 zł, co daje razem kwotę 1.236.425.18 zł obniżenia długu gminy.

Budżet gminy 2006r. został zrealizowany w sposób poprawny, co potwierdzają pozytywne opinie o sprawozdaniu z wykonania budżetu za 2006 rok wydane przez Komisję Rewizyjną, Radę oraz Regionalną Izbę Obrachunkową w Opolu. Poprosił p. Skarbnik i Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej o przedstawienie opinii. **Skarbnik p. Filomena Zeman** – przedstawiła pozytywną opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej zawartą w Uchwale Nr 48/2007 z dnia 14 kwietnia 2007r Składu Orzekającego RIO w sprawie przedłożonego przez Burmistrza Grodkowa sprawozdania z wykonania budżetu za 2006 rok

Załącznik do protokołu

Przew. Komisji Rewizyjnej Józef Stadnik – poinformował Radę o przeprowadzonych pracach komisji oraz przedstawił pozytywną opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie wniosku Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Grodkowa z wykonania budżetu za 2006 rok.

Załącznik do protokołu.

Radny Tadeusz Chrobak – podniósł kwestię związaną z koniecznością kontynuacji pozyskiwania środków z programów i wyraził nadzieję, że remont świetlicy w Kobieli będzie realizowany.

Dyskusja została wyczerpana.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Grodkowa za 2006 rok i poddaje pod głosowanie.

Została przyjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr VI/41/07 – stanowi załącznik do protokołu.

Wynik głosowania został wynagrodzony oklaskami za które Burmistrz w imieniu swoim i p. Skarbnik złożył podziękowania.

PUNKT 6

INFORMACJA NT. BEZROBOCIA Z UWZGLĘDNIENIEM INFORMACJI NT. REALIZACJI PRAC INTERWENCYJNYCH.

Kierownik Powiatowego Urzędu Pracy Z. Kłaczek – niestety z przykrością należy stwierdzić, że powiat brzeski przoduje w stopie bezrobocia natomiast jak trzeba ludzi do pracy okazuje się w ostatnim czasie, że jest z tym wielki problem.

Stopa bezrobocia w 2006 roku spadła do poziomu 25,3%. Dla porównania w powiecie wynosi 24,8%, w mieście i gminie Grodków 25,3%, w województwie 16,3%, a w kraju 14,9%. Dziękuję za wsparcie w aktywnych formach przeciwdziałaniu bezrobociu wszystkim instytucjom państwowym, firmom, prywatnym przedsiębiorcom z tut. terenu. Zakomunikował, że Powiatowy Urząd Pracy dodatkowo pozyskał 1 milion złotych z przeznaczeniem na szkolenia i przekwalifikowania m.in. do zawodu murarza i dekarza co zwiększy szanse na zatrudnienie. W świetle przekazanej informacji zaapelował do radnych i sołtysów o przekazanie tej informacji w swoim środowisku i zachęcenie bezrobotnych do skorzystania ze szkolenia.

Radny M. Letki – nawiązał do tabeli Nr 9 poz. dot. udzielania dotacji na utworzenie i rozpoczęcie działalności gospodarczej na naszym terenie, która jak widać wzrosła i ludzie próbują sami brać działalność w swoje ręce. W związku z tym kieruje zapytanie czy nie można wydłużyć procesu z 1-go miesiąca do trzech miesięcy na sprawy związane z zakupem sprzętu i wyposażenia? Radny stwierdza, że wydłużenie terminu umożliwi i przyczyni się do racjonalnego wydatkowania otrzymanych środków.

Kierownik PUP p.Z.Kłaczek – odpowiada, że jest to słuszna racja lecz termin ten określony został przepisami. Niemniej jednak wyjaśnia, że szuka się wyjścia, aby pomóc ludziom i po przedłożeniu w tej sprawie stosownego wniosku udziela się wówczas prolongaty na wydłużenie terminu.

Radny J. Stadnik – w odniesieniu do informacji nt. mobilizacji bezrobotnych do skorzystania ze szkolenia do przyuczenia zawodu murarza, dekarza itp. stwierdza, że wielką przeszkodę stanowi fakt, że wielu bezrobotnych jest w takiej sytuacji, że nie ma środków na dojazdy.

Kierownik PUP p.Z.Kłaczek – odpowiada, że Urząd Pracy pokrywa koszty dojazdu na kursy, ponadto przy okazji dziękuje dla tut. Ośrodka Pomocy Społecznej, który także świadczy pomoc w tym zakresie.

Kierownik OPS p. Elżbieta Bieniek – stwierdza, że zapotrzebowanie w tym zakresie jest ogromne po czym kieruje zapytanie o możliwości związane z przekazaniem z puli Urzędu pracy środków dla Ośrodka Pomocy Społecznej.

Kierownik PUP Z.Kłaczek – odpowiada, że bezrobotni mają zagwarantowane przez trzy miesiące środki na pokrycie kosztów związanych z dojazdami. Odpowiada, że jest to do załatwienia i proponuje spotkanie w celu omówienia tej sprawy.

Radny Bogusław Prochera – pyta jakie są problemy, aby rowy dróg powiatowych oczyścić w ramach robót interwencyjnych?

Kierownik PUP Z.Kłaczek – odpowiada, że od roku obowiązuje nowa ustawa, która dokładnie określa sprawy związane z realizacją prac. Poszczególne samorzady decydują jakie prace należy wykonać.

Burmistrz M. Antoniewicz – w imieniu swoim i sołtysów dziękuje dla Dyrektora p.Kłaczka i kierownika filii p. Wronieckiego za współpracę i szybką reakcję na wszelkie prośby i interwencje. Forma prac interwencyjnych bardzo się sprawdza i jest korzystna oraz tym sposobem można bardzo wiele na terenie wsi zrobić. Dyskusja została wyczerpana.

Informacja została przyjęta jednogłośnie.

PUNKT 7

INFORMACJA O STANIE DRÓG W MIEŚCIE I GMINIE W OPARCIU O WNIOSKI Z DOKONANEJ WIZJI LOKALNEJ W TERENIE.

Przewodn. Komisji Przech. Prawa, Ochrony Środ. i Rolnictwa Tadeusz Chrobak odczytał wnioski z przeprowadzonego przeglądu dróg na terenie miasta i gminy w dniu 30 marca i 19 kwietnia 2007r – materiał pisemny w załączeniu do protokołu. Reasumując przedstawione wnioski stwierdził, że wszystkie kategorie dróg w gminie Grodków wymagają mniejszych lub większych remontów bieżących w celu przywrócenia ich do należytego stanu technicznego zapewniającego komfort i bezpieczeństwo użytkowników ruchu drogowego. Nadmienił, że część wniosków jest już realizowana, a pozostałe należy traktować jako wnioski do projektów budżetu na lata następne. Przeprowadzone objazdy wykazały, że w najgorszym stanie technicznym są drogi powiatowe i wymagają one naprawy nawierzchni i mostów co wymaga interwencji w Zarządzie Powiatu Brzeskiego celem wymuszenia zwiększenia nakładów na drogi w tej części powiatu.

Drogi gminne o nawierzchni bitumicznej są w miarę dobrze utrzymane, wymagają jedynie doraźnych remontów częściowych. Natomiast drogi gminne gruntowe, których jest bardzo dużo wymagają wyrównania nawierzchni i utwardzenia tłuczniami. Dobrym przykładem mogą być drogi w Żelaznej i Głębocku, co wskazuje, że kompleksowa realizacja jednej drogi odnosi większy efekt niż rozdrobniony przydział kamienia dla każdej wioski „po trochu”.

Biorąc pod uwagę możliwości finansowe naszej gminy należy wziąć pod uwagę planowania inwestycyjne powiązane z restrukturyzacją placówek oświatowych z uwzględnieniem dowozu dzieci do szkół i przedszkoli.

Przewodniczący RM K. Grzybowski - wyraził nadzieję, że zebrane wnioski nie trafią na półkę lecz do odpowiednich służb tutaj urzędu w celu rozpisania i przekazania do wykorzystania i realizacji odpowiednim jednostkom zarządzającym drogami.

Radny Tadeusz Chrobak – zwrócił uwagę na fakt, że na drogach powiatowych w obrębie Brzegu widać jest, że prace remontowe są prowadzone, natomiast nasza Gmina jest w dalszym ciągu omijana.

Radny Bogusław Prochera – wyraził swoje spostrzeżenia i uznał że:

- aby kierowcy mieli szacunek dla przestrzegania znaków drogowych to należy je przede wszystkim poprawnie ustawić,
- dopóki policja nie wyruszy na drogi to sytuacja bezpieczeństwa i przestrzegania przepisów się nie zmieni,
- trzeba koniecznie oczyścić pobocza dróg powiatowych z krzaków,

Wicestarosta Powiatu R. Jończyk - na wstępie swojej wypowiedzi przeprosza za spóźnienie. Ponieważ radny Łuszczyna złożył już informację nt. planu remontu dróg stwierdził, że w wypowiedzi swojej ograniczy się ogólnie do podsumowania najważniejszych spraw. Po wysłuchaniu wniosków wypracowanych przez Komisję w trakcie wizji podkreślił, że nie ma szans na zrobienie wszystkiego i należy jasno określić i wyznaczyć do realizacji dwa lub trzy zadania. Zaznaczył, że w budżecie Zarządu Dróg Powiatowych zaplanowano na drogi 2 miliony z tego 200tys. pochłonie remont ul. Wiejskiej oraz 150 tys. droga w Jeszkotlach. Temat dróg jest bardzo złożony i drażliwy. W perspektywie problem dróg związany był z utrzymaniem Muzeum z którego udało się uwolnić, obecnie wszedł i pojawił się następny problem

związany z podwyżką płac nauczycieli – która pochłonie z budżetu powiatu kwotę 800 tys. złotych – ustawa obliuguje do wypłaty podwyżki. Ponadto po długiej debacie Zarząd Powiatu postanowił obniżyć opłatę z tytułu zajęcia pasa drogowego . Zapewnił ze swojej strony, że będzie na bieżąco zgłaszał do załatwienia wszystkie sprawy, które wymagają natychmiastowej reakcji.

Radny Czesław Maślanka - podsumowując z żalem i przykrością stwierdza ; nasze czasy tak szybko mijają i wszystko wskazuje na to, że z tymi problemami spotkają się także nasze dzieci i wnuki . Wyrażając głęboki niepokój stwierdził, że jest załamany taką sytuacją , gdyż od lat cały czas się słyszy, że na drogi nie ma pieniędzy.

Radny Edward Swatek - wyraził opinię, że w ościennych gminach sytuacja stanu dróg i realizacji remontów wygląda o wiele lepiej jak w naszej gminie.

Radny Tadeusz Chrobak – zapewnia, że przedstawione wnioski przekaże radnemu Łuszczynie w celu przedłożenia na najbliższej sesji powiatowej, która odbędzie się w najbliższy czwartek.

Informacja o stanie dróg wraz z wypracowanymi wnioskami została przyjęta przy 19 głosach za, 1 głos przeciw.

PUNKT 8

PODJĘCIE UCHWAŁ.

W SPRAWIE UMORZENIA WIERZYTELNOŚCI GMINNEJ .

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.

Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.

Została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA NR VI/88/07 – stanowi załącznik do protokołu

W SPRAWIE NAJNIŻSZEGO WYNAGRODZENIA ZASADNICZEGO ORAZ WARTOŚCI JEDNEGO PUNKTU W ZŁOTYCH DLA OŚRODKA POMOCY SPOŁECZNEJ.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.

Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.

Została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA NR VII 42/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE ZGŁOSZENIA SOŁECTW GMINY GRODKÓW DO PROGRAMU „ODNOWA WSI” W WOJEWÓDZTWIE OPOLSKIM.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.

Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.

Została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA NR VII 43/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UZUPEŁNIENIA PLANU PRACY RADY MIEJSKIEJ NA 2007 rok.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.

Radni nie zgłaszają uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.

Została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA NR VI/44/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE USTALENIA NAJNIŻSZEGO WYNAGRODZENIA ZASADNICZEGO ORAZ WARTOŚCI JEDNEGO PUNKTU W ZŁOTYCH DLA OŚWIATOWYCH JEDNOSTEK ORGANIZACYJNYCH SAMORZĄDU TERYTORIALNEGO.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.

Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.

Została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA NR VI/45/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE RODZAJÓW ORAZ WARUNKÓW I SPOSOBU PRYZNAWANIA ŚWIADCZEŃ POMOCY ZDROWOTNEJ DLA NAUCZYCIELI.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.

Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.

Została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA NR VI/46/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU OSIEDLA „PÓŁWIOSEK”.

Przew. RM. p.K.Grzybowski – informuje, że projekt wym. uchwały oraz projekty statutów były omawiane na komisjach i zostały zaopiniowane pozytywnie.

Przypomina, że w związku ze zmianami jakie nastąpiły na przestrzeni ostatnich lat w ustawie o samorządzie gminnym zachodzi konieczność dostosowania statutów jednostek pomocniczych Gminy do aktualnie obowiązujących przepisów.

Na terenie gminy Grodków na obszarze wiejskim aktualnie mamy 35 sołectw oraz jedno osiedle „Półwiosek” na terenie miasta Grodkowa. Zgodnie z zaleceniem organu nadzoru należy nadawać statuty odrębnie dla każdej jednostki pomocniczej tj. należy podjąć 35 uchwał o nadaniu statutu sołectwom oraz jedną uchwałę o nadaniu statutu dla osiedla „Półwiosek” w Grodkowie.

W nowych statutach sołectw zróżnicowany jest tylko jeden element, a mianowicie określenie nazwy i obszaru sołectwa. Natomiast w pozostałej części dotyczącej organizacji i zakresu działania rozwiązania statutowe są podobne.

W dalszym ciągu Przewodniczący RM udzielił głosu Burmistrzowi w celu przedstawienia sprawozdania z przebiegu konsultacji.

Burmistrz M. Antoniewicz – informuje, że odnośnie nadania statutów były przeprowadzone konsultacje społeczne we wszystkich sołectwach w okresie przeprowadzanych wyborów do organów samorządu wsi tj. w miesiącu lutym i marcu br. W wyniku konsultacji projekty statutów poszczególnych sołectw zostały zaopiniowane co zostało odzwierciedlone w sporządzonych protokołach z tych spotkań. W dalszym ciągu przedstawił sprawozdanie z przebiegu konsultacji w sprawie nadania statutu jednostkom pomocniczym Gminy Grodków – w załączeniu do protokołu.

Radni nie zgłosili żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.

Została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA NR VI/47/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU BĄKÓW.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.

Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.

Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VI/48/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU BOGDANÓW

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.

Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.

Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VI/49/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU GAŁĄZCZYCE.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.

Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.

Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VI/50/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU GIERÓW.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.

Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.

Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VI/51/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU GŁĘBOCKO.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.

Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.

Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VI/52/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU GNOJNA

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.

Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.

Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VI/53/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU GOLA GRODKOWSKA.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.

Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.

Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VI/54/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU JASZÓW.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.

Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.

Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VI/55/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU JESZKOTLE.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.

Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.
Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VII/56/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU JĘDRZEJÓW.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.
Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.
Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VII/57/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU KOBIELA.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.
Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.
Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VI/58/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU KOLNICA.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.
Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.
Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VI/59/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU KOPICE.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.
Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.
Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VI/60/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU LIPOWA.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.
Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.
Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VI/61/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU LUBCZ.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.
Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.
Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VI/62/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU MIKOŁAJOWA.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.
Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.
Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VII/63/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU MŁODOSZOWICE.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.
Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.
Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VII/64/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU NOWA WIEŚ MAŁA.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.
Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.
Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VII/65/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU OSIEK GRODKOWSKI.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.
Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.
Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VII/66/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU POLANA.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.
Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.
Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VII/67/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU PRZYLESIE DOLNE.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.
Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.
Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VII/68/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU ROGÓW.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.
Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.
Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VII/69/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU STAROWICE DOLNE.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.
Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.
Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VII/70/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU STRZEGÓW.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.
Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.
Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VII/71/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU SULISŁAW.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.
Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.
Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VII/72/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU TARNÓW GRODKOWSKI.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.
Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.

Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VII/73/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU WIERZBNIK.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.

Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.

Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VII/74/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU WIERZBNA.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.

Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.

Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VII/75/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU WIĘCMIERZYCE.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.

Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.

Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VII/76/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU WOJSŁAW.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.

Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.

Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VII/77/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU WOJNOWICZKI.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.

Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.

Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VII/78/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU WÓJTOWICE.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.

Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.

Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VII/79/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU ZIELONKOWICE.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.

Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.
Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VII/72/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU TARNÓW GRODKOWSKI.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.
Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.

Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VII/73/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU WIERZBNIK.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.

Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.

Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VI/74/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU WIERZBNA.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.

Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.

Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VI/75/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU WIĘCMIERZYCE.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.

Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.

Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VI/76/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU WOJSŁAW.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.

Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.

Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VI/77/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU WOJNOWICZKI.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.

Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.

Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VI/78/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU WÓJTOWICE.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.

Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.

Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VI/79/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU ZIELONKOWICE.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.

Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.

Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VII/80/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU ŻARÓW.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.

Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.

Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VII/81/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU ŻELAZNA.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.

Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.

Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr VII/82/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE WYRAŻENIA ZGODY NA ZAWARCIE UMOWY Z POWIATEM BRZESKIM O UDZIELENIE DOTACJI.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.

Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.

Została przyjęta jednogłośnie bez uwag i zapytań.

UCHWAŁA NR VI/83/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UCHWALENIA GÓRNEJ STAWKI OPŁATY ZA KORZYSTANIE Z SZALETÓW MIEJSKICH.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.

Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.

Została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA NR VI/84/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE UPOWAŻNIENIA BURMISTRZA GRODKOWA.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.

Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.

Została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA NR VI/85/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE ZMIAN W BUDŻECIE GMINY.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.

Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.

Została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA NR VI/86/07 – stanowi załącznik do protokołu.

W SPRAWIE ZACIĄgniĘCIA DŁUGOTERMINOWEJ POŻYCZKI.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.

Radni nie zgłaszają żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.

Została przyjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA NR VII/87/07 – stanowi załącznik do protokołu.

PUNKT 8 WOLNE WNIOSKI

Przewodniczący RM Karol Grzybowski - przypomniał o obowiązku złożenia oświadczeń majątkowych oraz rocznych zeznań podatkowych (PIT) za 2006 rok w terminie do dnia 30-go kwietnia br.

Radny Józef Stadnik – prosi członków komisji Rewizyjnej o pozostanie po zakończeniu sesji.

Radny Tomasz Róża - prosi członków komisji Oświaty o pozostanie po zakończeniu sesji

Radny Tadeusz Chrobak – zachęca do udziału w balu integracyjnym sołtysów – kontakt w tej sprawie z sołtysem Tarnowa Grodkowskiego .

Radny Czesław Maślanka – sygnalizuje, że do dnia dzisiejszego jeszcze nic nie zrobiono, a 30-go maja mija termin ukończenia drogi w Kopicach-Leśnicy

Radny Marek Kwiatkowski- prosi o informację nt. realizacji remontu stadionu.

Burmistrz M.Antoniewicz - odpowiada, że w sprawie stadionu czekamy na decyzję Sejmiku w kwestii przyznania środków.,

Wobec wyczerpania porządku obrad – Przewodniczący Rady podziękował i zamknął obrady VI sesji Rady Miejskiej.

Protokółowała:

INSPEKTOR
d/s Rady Miejskiej
Elżbieta Zajchler

PRZEWODNICZĄCY RADY
inż. Karol Grzybowski

UCHWAŁA NR VI/87/07 – stanowi załącznik do protokołu.

PUNKT 8 WOLNE WNIOSKI

Przewodniczący RM Karol Grzybowski - przypomniał o obowiązku złożenia oświadczeń majątkowych oraz rocznych zeznań podatkowych (PIT) za 2006 rok w terminie do dnia 30-go kwietnia br.

Radny Józef Stadnik – prosi członków komisji Rewizyjnej o pozostanie po zakończeniu sesji.

Radny Tomasz Róża - prosi członków komisji Oświaty o pozostanie po zakończeniu sesji

Radny Tadeusz Chrobak – zachęca do udziału w balu integracyjnym sołtysów – kontakt w tej sprawie z sołtysem Tarnowa Grodkowskiego .

Radny Czesław Maślanka – sygnalizuje, że do dnia dzisiejszego jeszcze nic nie zrobiono, a 30-go maja mija termin ukończenia drogi w Kopicach-Leśnicy

Radny Marek Kwiatkowski- prosi o informację nt. realizacji remontu stadionu.

Burmistrz M.Antoniewicz - odpowiada, że w sprawie stadionu czekamy na decyzję Sejmiku w kwestii przyznania środków.,

Wobec wyczerpania porządku obrad – Przewodniczący Rady podziękował i zamknął obrady VI sesji Rady Miejskiej.

Protokółowała:

INSPEKTOR
d/s Rady Miejskiej

Elżbieta Zajchter

PRZEWODNICZĄCY RADY

inż. Karol Grzybowski